
 
 

ΘΔΜΑ:   Ππόζκληζη Ππομήθειαρ Δξωζςμβαηικού  Δίδοςρ 
  

Σο Γενικό Νοζοκομείο Παίδων Πενηέληρ πποηίθεηαι να πποβεί ζηην ππομήθεια ηος κάηωθι 
είδοςρ, με ηη διαδικαζία ηηρ δημοζίεςζηρ ζηο διαδίκηςο καηόπιν ζςλλογήρ πποζθοπών. 

 
Δαπάνη για ένα σύστημα αποκατάστασης μονήρους κύστης πτέρνης, απαραίτητο για  

ασθενή με μονήρη κύστη πτέρνης, διαστάσεων 2,1 x 2,2 x 2,6 cm, με επιδεινούμενο άλγος 

του ΑΡ άκρου ποδός και με κίνδυνο της διάσπασης του φλοιού της κύστης, που να 

διαθέτει: 

 Σετ βλαστοκυττάρων από μυελό των οστών χωρίς αυτόλογη θρομβίνη: Σετ 
συλλογής, προετοιμασίας και απόδοσης βλαστοκυττάρων, μέσω λήψης μυελού 
των οστών, με  τα  ανάλογα σετ αναλωσίμων. Η απόδοση να είναι τουλάχιστον 
6ml BMC και 10ml PRP για  περίπου 50ml ΒΜ και 12ml BMC και 20ml PRP για 
περίπου 100ml BM. Το σετ να περιλαμβάνει  όλα τα απαραίτητα αναλώσιμα  για 
τη  συλλογή του αίματος και την έγχυση των αυτόλογων αυξητικών παραγόντων 
στον ασθενή και να επιτρέπει να διατηρηθεί η  άσηπτη διαδικασία μέσω κλειστού 
συστήματος με  αυτοασφαλιζόμενη πύλης τύπου luer-lock ή ισόδυναμου. 
 

Το σετ να περιλαμβάνει φιαλίδια που να μην επιτρέπουν τη δημιουργία στατικού 
ηλεκτρισμού κατά τη διάρκεια της φυγοκέντρισης με ειδική οριζόντια επεξεργασία. 
Επίσης, να παρέχει τον ασφαλή διαχωρισμό του BMC αλλά και του «φτωχού» και του 
«πλούσιου»  σε αιμοπετάλια πλάσματος , με ειδικό σύστημα push out.  
Να παραχωρηθεί ο σύνοδος εξοπλισμός , που να είναι ιατρικής κλάσης IIa και όλα τα 
εξαρτήματα να δύναται να αφαιρεθούν και να αποστειρωθούν για χρήση στο χειρουργείο. 
Το μηχάνημα να λειτουργεί στις 2500 στροφές/λεπτό για 12 λεπτά και να είναι αυτόματο 
και προγραμματισμένο για την αποφυγή των όποιων λαθών κατά την χρήση του.  
Το ίδιο μηχάνημα φυγοκέντρισης έχει τη δυνατότητα να χρησιμοποιηθεί τόσο για την 
παραγωγή βλαστοκυττάρων  είτε μέσω λήψης μυελού των οστών, είτε μέσω λήψης 
λιποκυττάρων με τα ανάλογα σετ αναλωσίμων αλλά και για  αυτόλογους  αυξητικούς  
παράγοντες 

                               ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕ: κα ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ  τηλ. 213 2052 522 
 
Σο παπαπάνω είδορ ππέπει να ζςμμοπθώνεηαι με ηιρ απαιηήζειρ ηων Γιεθνών και 
Δςπωπαϊκών πποηύπων και να θέποςν ζήμανζη CE. 

 
   Οι ηιμές ηων προζθερομένων σλικών, δεν θα σπερβαίνοσν ηις ανηίζηοιτες 

ανώηαηες ηιμές  (αν σπάρτοσν), ηοσ Παραηηρηηηρίοσ Τιμών ηης Δ. Π. Υ.  .  Οι 

οικονομικές προζθορές ποσ είναι ανώηερες από ηις καηά ανωηέρω παραδεκηές 

ηιμές, απορρίπηονηαι.  

(Δγκύκλιος ΔΠΥ 2269/19.3.2012 ΑΓΑ: Β445Θ-ΩΩΒ) 

  

                  
        Οι πποζθοπέρ δύναηαι να αποζηέλλονηαι ζηο Γπ. Ππομηθειών μέζω e-mail 

promitheion@paidon-pentelis.gr, έως  ΔΕΤΣΕΡΑ 14-02-2022    &    ώρα 11:00. 

 
 Η διαδικαζία καηάθεζηρ ηων πποζθοπών ξεκινά από ηη δημοζίεςζη ηος παπόνηορ.   
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                                                                                        Η ΑΝΑΠΛ ΔΙΟΙΚΗΣΡΙΑ 
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